

内部资料 注意保存

徐州党史学习教育

简报

第 13 期

市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 20 日

创新方式方法 做强主流舆论 全力营造党史学习教育浓厚氛围

党史学习教育开展以来,全市各地各单位统筹运用各类资源,创新方式方法,大力宣传党中央关于开展党史学习教育的重大决策和省、市委部署要求,及时反映自身党史学习教育的进展情况、成效反响和先进典型,在全社会营造了学史爱党、知史爱国的浓厚氛围。

做优线下宣传。发挥传统媒体宣传党史学习教育主阵地作用,精心策划选题、开设专题专栏,打造一批特色宣传品牌,形成高潮迭起、精彩纷呈的宣传声势。**市委宣传部**加强统筹指

导,精心策划选题,全力推进对上对外宣传,人民日报社、中央广播电视总台、新华社、中宣部学习强国平台、人民网、新华日报社等 20 余家中央和省级媒体、重点新闻网站刊播我市党史学习教育稿件 111 篇,有效扩大了学习教育的影响力传播力。**徐州报业传媒集团**在《徐州日报》开设“奋斗百年路 启航新征程——学党史 悟思想 办实事 开新局”专栏,推出“寻访红色印记 传承红色基因”“我为群众办实事”等子栏目。与市史志办合作在《徐州日报》推出 100 位徐州党史人物,展示共产党人初心不改、矢志不渝、勇于牺牲、甘于奉献的光辉形象。**徐州广播电视传媒集团**在《徐州新闻》电视栏目和新闻综合广播开展党史学习教育专题报道 200 余篇,集中宣传各地各部门各单位党史学习教育进展动态和实际成效、涌现出的先进典型。**邳州市**积极宣传党史学习教育的特色活动和创新做法。4 月 4 日,央视《新闻联播》《晚间新闻》分别以“学党史汲取力量,砥砺前行担使命”“弘扬王杰精神,坚定理想信念”为题连续报道邳州市清明祭扫活动。

做新线上宣传。聚焦党史学习教育主题主线,充分发挥客户端、公众号、互联网等新媒体作用,注重特色、创新方式、打造精品,推动线上宣传出新出彩、深入人心。**徐州报业传媒集团**汉风号客户端推出“党员风采”“百年风华”“红色印记”“我家的红色印记”征集等栏目,采用专栏文章、视频展示、活动直播等多种形式,给受众带来全新立体的视听体验,持续提升主题宣传报道的传播力和影响力。**徐州广播电视传媒集团**与市史志办合作,策划推出大型融媒体新闻行动《沿着初心的足迹》、百集系列微视频《百秒说党史》等一批内容鲜活、形式新颖、网

民爱听爱看的党史融媒体产品,营造共庆百年华诞、共创历史伟业的浓厚氛围。**新沂市**把握新闻宣传对象化、分众化、交互化特点,打造线上传播矩阵,在新沂融媒 APP、公众号、抖音号等新媒体平台上开设“追寻红色记忆 传承革命精神”“百炼成钢——百集微纪录片”“缅怀先烈 致敬英雄”等专题栏目。**泉山区**创新线上内容供给,加强新媒体宣传策划,制作“聆听故事,寻根百年”语音微党课等新媒体产品,推动党史教育宣传生动、活泼、接地气。

做实社会宣传。各地各单位广泛开展党史学习教育社会宣传,组织开展形式多样、接地气的宣传活动,坚定干部群众学党史、感党恩、跟党走信念。**市史志办**与市地铁集团合作,围绕“以史铸魂,不忘初心”主题,在地铁站点、机关、学校、社区、军营等地,分8个专题宣传徐州党史、展示百年成就。**云龙区**在全辖区范围内的主次干道、沿街 LED 大屏、政务服务大厅、居民小区、学校、医院、工地围挡等场所,悬挂宣传党史学习教育的展板 1650 块,营造良好的外部党史学习教育氛围。**鼓楼区**在社区综合文化服务中心增设党史学习教育专柜,为党员和群众开辟“强筋补钙”的红色教育阵地。**丰县**用好“广播村村通”,讲解党史故事、宣传特色做法,推动党的创新理论飞入寻常百姓家。**贾汪区**借助文明实践站、农村书屋、村史馆等学习阵地,依托农村大喇叭、“三务”公开栏等学习载体,开展“学百年党史·传红色基因”活动,全面掀起农村党史学习热潮。**市地铁集团**在全市 3 条地铁线路的站厅、车厢里 54 个灯箱、402 块竖版宣传党史学习教育知识,在 3152 块地铁屏幕全天候滚动播出《百秒说党史》,推动党史学习教育深入群众、深入人心。

做精文艺宣传。各地各单位围绕党史学习教育,着力加强红色题材文艺创作,用文艺的力量引领广大党员群众深学百年党史、传承红色基因、激发昂扬斗志,不断增强学习教育的针对性和时效性。**徐州广播电视传媒集团**策划《永远跟党走——庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会》、“百年践初心·精神永传承”系列活动、《人民的新声——庆祝中国共产党成立100周年原创歌曲征集活动》等系列活动20余场,引领党员群众接受党史党性教育,从红色文化活动中传承红色基因、汲取奋进力量。**睢宁县**开展“光影记录廉洁·镜头定格风采”展、“城市·让生活更美好”绿化建设成果摄影作品征集活动、第二届“永远跟党走”睢宁县职工美术书法作品活动,用镜头、书画抒发广大党员群众热爱党、感恩党的情怀。**团市委**在全市少先队员中开展“我唱队歌给党听”主题活动,通过红歌比赛等形式歌颂党的辉煌成就,培养少年儿童爱党爱国的朴素感情。

(此件属工作秘密,严禁通过互联网、手机微信等传播使用和对外发布)

报:省委党史学习教育领导小组办公室,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市委党史学习教育领导小组成员
送:各县(市)区委、徐州经济技术开发区党工委、徐州高新技术产业开发区党工委、徐州淮海国际港务区党工委、市委各部委办局、市各委办局(公司)党委(党组)、市各直属单位党委党史学习教育领导小组及其办公室,市委督导组,市委宣讲团

市委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月20日印发